

18 марта в селе Лог прошла патриотическая акция «Крымская весна», посвященная 8-й годовщине воссоединения Крыма и города-героя Севастополя с Россией.



На площадке Парка отдыха собрались работники МКУ «Центр культуры, спорта и библиотечного обслуживания населения Логовского сельского поселения», учащиеся Логовской средней школы, юнармейцы, сотрудники администрации Логовского сельского поселения.

В рамках акции был организован флешмоб «Севастопольский вальс».

Все мы знаем, что эта песня является визитной карточкой города-героя Севастополя. И сегодня, в этот значимый день, логовские юнармейцы танцевали этот вальс.

А завершилась акция скандированием: «Россия! Россия! Россия и Крым – навечно

едины!».

Ролик с мероприятия логовчане выложили в соцсети. Его можно посмотреть по ссылке:

<https://ok.ru/video/3826567809652>

Организатор акции, директор МКУ «Центр культуры, спорта и библиотечного обслуживания населения Логовского сельского поселения» Ирина Викторовна ДОВЫБОРОВА с волнением говорит о том, как важно сейчас на деле, а не на словах любить и поддерживать свою страну:

– Чувство патриотизма мне знакомо, дорого и близко с детских лет. Так меня воспитали – быть патриотом, любить свою родину. А ещё чувство патриотизма у меня в крови, потому что я – донская казачка. Все мы прекрасно знаем, что казаки были истинными патриотами своей родины и всегда вставали на защиту ее интересов.

Я помню, как в 2014 году люди радовались, когда Крым воссоединился с Россией. А Луганская и Донецкая республики просили у Украины автономии. За 8 лет этот вопрос не был решен.

Когда наш Президент В.В. Путин признал суверенитет этих республик, я подумала, наконец-то для людей, проживающих на этих территориях, наступят другие времена.

Проведение российской армией спецоперации на территории Донбасса и Украины я

поддерживаю с самого начала ее проведения, с первых дней.

Конечно, как у любой матери, у меня плачет сердце за наших ребят-солдат, за военных, за мирное население, за жителей Луганска и Донецка. Я очень переживаю за наших ребят, которые участвуют в спецоперации на Украине. Я хочу пожелать, чтобы они живыми и здоровыми вернулись домой, чтоб на этой многострадальной земле никогда не слышались взрывы бомб и разрывы снарядов, чтобы воцарился мир. И я уверена, что наши ребята это сделают. Победа будет за нами, потому что наше дело правое.